

黎明國一新生會吸引2000人

校長介紹辦學理念 結合高中部資源 靈活教學 繁星燦爛 更注重品格教育

【記者謝進盛／麻豆報導】台南縣麻豆鎮黎明高中近日辦理國一新生入學說明會，吸引2千多人與會，校方把握機會，宣揚「贏在黎明3年」辦學理念，爭取外界認同，近距離推銷治校特色。

黎明校長陳金城說明「贏在黎明3年」辦學理念，結合高中部教學資源，許多老師授課班級涵蓋國中、高中部，更能貼近學生需求。

他以國文為例：一般國中每周4節，黎明有7節，除教育部訂課程，學校國文科研究會，還自編六年一貫補充教材，為未來大學升學掌握先機。

教務主任蘇俊男說，國文科還安排259本課外書籍，分年分學期指定學生閱讀；每年不斷修訂「閱讀專區」書目；國一每周有閱讀課，不定期邀請專家專題演講，還有作文寫作，全方位提升能力。

黎明還有一般國中沒有的英聽課程，還針對學生英文字彙累積，規

劃入學新生，實施級階檢定，逐周檢測；3年後達成A級目標4000字、B級2800字、C級1800字目標，遠超越一般國中1000至1200字數量。學校還舉辦單字PK大賽、設立英語學習角，累積英文實力。

針對數理科，學校周六還安排數理菁英培訓課程，激發資優潛能。

陳金城說，甫公布大學繁星計畫榜單，高三張倩瑜錄取台大公共衛生學系、郭穎萱成大化工學系、陳佳煌清大動力機械工程，是「黎明之光」。今年大學學測，高三每5人就1人達到60級分頂標。

蘇俊男更指出，這些年靈活教學，陸續綻放光芒；如2008年思源科學創意競賽全國第一名、第7屆全



國高中超導磁浮創意賽院士卓越獎、2009年JHMC數學競賽全區優良獎、2009遠哲科學趣味競賽南區、中區雙冠王等，絕非僥倖而來。

陳金城說，黎明是天主教學校，

更重視品格教育，學生除會讀書，也要懂得做人；最近福機主教單國璽應邀蒞校演講，分享生命經驗、人生看法，更讓師生上了寶貴一課。

麻豆黎明高中國一新生入學說明會，吸引2千多人與會，會場人擠人。

記者謝進盛／攝影